
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (UE) n. 231/2012 della Commissione, del 9 marzo 2012, che stabilisce le specifiche degli additivi alimentari elencati negli allegati II e III del regolamento (CE) n. 1333/2008 del Parlamento europeo e del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 83 del 22 marzo 2012)

Alle pagine 30-33, nella nota 1 dell'allegato:

anziché: «L'intensità della colorazione è definita come l'assorbanza misurata a 610 nm di una soluzione del colorante caramello in acqua alla concentrazione di 0,1 % (p/v) in una cella di 1 cm.»

leggi: «L'intensità della colorazione è definita come l'assorbanza misurata a 610 nm di una soluzione del colorante caramello in forma solida in acqua alla concentrazione di 0,1 % (p/v) in una cella di 1 cm.»

14CE0513

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 701/2012 della Commissione, del 30 luglio 2012, che modifica il regolamento di esecuzione (UE) n. 543/2011 recante modalità di applicazione del regolamento (CE) n. 1234/2007 del Consiglio nei settori degli ortofrutticoli freschi e degli ortofrutticoli trasformati

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 203 del 31 luglio 2012)

Alla pagina 63, allegato, allegato XI «Massimali di sostegno per i ritiri dal mercato di cui all'articolo 79, paragrafo 1», nella tabella sottostante, prima colonna, settima riga sotto il titolo,

anziché: «Nettarine»,

leggi: «Pesche noci».

14CE0511

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 1241/2012 del Consiglio, dell'11 dicembre 2012, recante modifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 1138/2011 che istituisce un dazio antidumping definitivo e dispone la riscossione definitiva del dazio provvisorio istituito sulle importazioni di determinati alcoli grassi e loro miscele originari dell'India, dell'Indonesia e della Malaysia

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 352 del 21 dicembre 2012)

A pagina 4, articolo 1, nella tabella, colonna «Società»:

anziché: «P.T. Ecogreen Oleochemicals Batam, Kabil, Batam»

leggi: «P.T. Ecogreen Oleochemicals, Kabil, Batam».

14CE0512

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2014-GUE-026) Roma, 2014 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

